
Referat fra bestyrelsesmøde i Finnebyens bestyrelse d.8.05.25 

Afbud fra Ane, Niels og Anna 

1. Valg af referent: Pernille 
2. Bordet rundt 
3. Kulturdagen: For få tilmeldte resulterede desværre i at vi måtte aflyse kulturdagen med kort 

varsel, også selvom vi havde betalt for lejen af forsamlingshuset. Sådan må det være, og vi 
håber på, at det bliver muligt at gennemføre på et andet tidspunkt. 

4. Afklaring for pris af leje for Forsamlingshuset: Birk har udsendt vores aftalepapir for leje af 
forsamlingshuset, som er indgået tilbage i 2020 og stadig står ved magt mellem 
Folkedanserforeningen og Finnebyens Grundejerforening. Vi har fået bekræftet, at lejen fortsat 
er gældende.  

a. I forhold til hverdagsleje er det vigtigt, at vi selv gør rent, da Sheila ikke kan nå det. 
b. Der skal være en fast nøgleansvarlig, hvilket for nu er Birk. 
c. Der skal være en fast kontakt til at stå for bookning af forsamlingshuset. Vi foreslår Ane, 

som vi vil høre ad herom. 
d. Hvert arrangement skal have en ansvarlig, som Sheila har et kontakt mobilnr. på. 

5. Årshjul og ansvarlige personer: 
a. 24.05. foredrag med Dorthe Bendtsen: Jens har talt med Dorthe. Der indkøbes vin, som 

Dorthe har midler til at finansiere.  Se invitation i postkasser, pr. mail eller FB for 
præcise detaljer om hvornår, hvorhenne og hvordan.  

b. 13.06. Finneforsamling med pizza, på børnehavens legeplads 
c. 23.06.  Sankthans – Ansvarlig: Marie og Kjeld, samt Jacob med gril. Pernille laver 

papfigur til bålet. 
d. 16.08. Sommerfest – Ansvarlig: Birk, Ane? Andre? Vi har en føler ude i forhold til at få et 

band. Udvalget beslutter ellers, hvad der skal arrangeres. På næste møde får vi aftalt en 
endelig koordinatorgruppe for dagen. 

e. 10.09. Finneforsamling 
f. 05.10. Mostedag (Henriette) 
g. 23.10. Finneforsamling 
h. 11.11. Mortensaften (aftales endeligt med Githa inden vi booker) 
i. 25.11. Finneforsamling 
j. Julemarked i december? Birk taler med Ditte.  
k. 14.01. Finneforsamling 
l. 31.01. Vinterfest 
m. 15.02. Fastelavn 
n. 26.02. Finneforsamling 
o. 19.03. Generalforsamling 

6. Opbevaring: Foreningens ting/ejendele er opbevaret rundt omkring. Udstillingen om finnebyen 
har Steen Dongo opbevaret, men vi bør finde et sted selv. Den oprindelige film om Finnebyen 
ligger også fysisk hos Steen. Har vi arkiv der skal bevares? Historiske dokumenter om 
finnebyen, en samling af samtlige Finneposter og lign. Vi har digitaliseret en del. Er det nok? Vi 
vil høre Folkedanserforeningen om, vi kan få hængt nogle af de bedste og vigtigste posters op i 
forsamlingshuset på væggene i kælder, trappegang og hvor det vil passe ind.  

7. Evt.  



a. Birk har invitation fra Aahus kommune til borgermøde om strategisk udvikling af 
Herredsvang. Birk ser om det er muligt at deltage. 

b. Pernille spurgte til om der var nyt i forhold til privatisering af de tre veje i Store Finneby. 
Benjamin har delt viden på Facebook efter generalforsamlingen, og vi tænker, det er i 
gode hænder, men følger med på sidelinjen.  


